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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τους κ.κ. Υπουργούς:  

-Υποδομών και Μεταφορών 

-Εσωτερικών 

 

Θέμα: «Ανακατασκευή του οδικού άξονα Σιμόπουλο – Πανόπουλο» 

 

Ο οδικός άξονας που συνδέει το Σιμόπουλο με το Πανόπουλο αποτελεί έναν δρόμο 

κρίσιμης σημασίας για την καθημερινότητα των κατοίκων της περιοχής της Ορεινής Ηλείας 

 που εξυπηρετεί τις μετακινήσεις εργαζόμενων, αγροτών, κτηνοτρόφων, επαγγελματιών, 

και επισκεπτών. Πρόκειται για ένα οδικό δίκτυο που συνδέεται άμεσα με την οικονομική 

και κοινωνική ζωή της ευρύτερης περιοχής, το οποίο, όμως, μετρά 60 χρόνια λειτουργίας 

χωρίς να έχουν υπάρξει ουσιαστικές παρεμβάσεις αναβάθμισής του. Κατά συνέπεια, 

εγείρονται ερωτήματα σχετικά με τον βαθμό ασφάλειας και λειτουργικότητάς του.    

Κάτοικοι και φορείς της Ορεινής Ηλείας εκφράζουν εδώ και μεγάλο χρονικό διάστημα την 

έντονη ανησυχία τους, ζητώντας την ανακατασκευή του οδικού άξονα και όχι 

αποσπασματικές παρεμβάσεις προσωρινού χαρακτήρα. Είναι προφανές ότι οι όποιες 

μεμονωμένες εργασίες αποκατάστασης δεν επαρκούν για να αντιμετωπίσουν τα 

προβλήματα και τις ελλείψεις στο συγκεκριμένο οδικό δίκτυο, το οποίο απαιτεί μία 

συνολική τεχνική παρέμβαση με σύγχρονες προδιαγραφές ασφάλειας. 

Στην κατεύθυνση αυτή, η ανακατασκευή του οδικού άξονα Σιμόπουλο – Πανόπουλο 

μπορεί να συμβάλει ουσιαστικά στην ενίσχυση της τοπικής ανάπτυξης, στη στήριξη της 

αγροτικής παραγωγής και στη βελτίωση της καθημερινότητας των κατοίκων, καθώς θα 

διασφαλίσει την οδική ασφάλεια, θα ενισχύσει τις εμπορευματικές μεταφορές, και θα 

μειώσει τους χρόνους μετακίνησης. Παράλληλα, θα αναδείξει τον φυσικό πλούτο της 

Ορεινής Ηλείας και τα ιστορικά μνημεία της, διευκολύνοντας, μεταξύ άλλων, την 

πρόσβαση προς το δρυοδάσος της Φολόης. 

 

Επειδή η βελτίωση των οδικών υποδομών αποτελεί βασική προϋπόθεση για την 

ασφάλεια των πολιτών, την ανάπτυξη της υπαίθρου, τη στήριξη της αγροτικής οικονομίας 

και την ισότιμη πρόσβαση των πολιτών σε βασικές υπηρεσίες, 
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Επειδή ο οδικός άξονας Σιμόπουλο – Πανόπουλο μετρά πάνω 60 χρόνια λειτουργίας, 

Επειδή οι κάτοικοι, ο αγροτικός κόσμος, οι επαγγελματίες και οι επισκέπτες της περιοχής 

αντιμετωπίζουν καθημερινά δυσκολίες και αυξημένους κινδύνους κατά τις μετακινήσεις 

τους, 

Επειδή η ανακατασκευή του οδικού άξονα Σιμόπουλο – Πανόπουλο θα συμβάλλει στη 

συγκράτηση του πληθυσμού και την ενίσχυση της υπαίθρου, 

Επειδή οι κάτοικοι της Ορεινής Ηλείας δικαιούνται ασφαλείς και σύγχρονες υποδομές. 

 

Ερωτώνται οι αρμόδιοι Υπουργοί 

1. Έχει συνταχθεί τεχνική μελέτη για την πλήρη ανακατασκευή του οδικού άξονα 

Σιμόπουλο – Πανόπουλο; Αν ναι, ποιες παρεμβάσεις περιλαμβάνει και ποιο 

είναι το προβλεπόμενο χρονοδιάγραμμα υλοποίησης του έργου; 

2. Έχει εξασφαλιστεί η χρηματοδότηση του έργου και αν ναι, από ποιο 

χρηματοδοτικό πρόγραμμα; Αν όχι, τι προτίθενται να πράξουν; 

3. Ποιες άμεσες παρεμβάσεις προτίθενται να υλοποιήσουν ώστε να 

αντιμετωπιστούν τα ζητήματα ασφάλειας μέχρι την ολοκλήρωση της συνολικής 

ανακατασκευής του οδικού άξονα Σιμόπουλο – Πανόπουλο; 

 

Οι Ερωτώντες Βουλευτές 

 

 

 

Καλαματιανός Διονύσιος-Χαράλαμπος  

 

 

 

Μεϊκόπουλος Αλέξανδρος 




